[bookmark: _GoBack]Тема уроку: Повторення узагальнення знань. Способи задання функції. Графік функції.

Міжпредметні зв’язки: фізика, хімія, геометрія
Словник термінів: графік функція
Математичний диктант
Закінчить речення
1. Область визначення функції – це
2. Множина значень функції – це
3. 
Область визначення функції у(х)= є 
4. Область визначення функції у(х)=х3+2х2+1 є 
5. 
Область визначення функції у=є 
6. 
Задана функція у(х)=. Тоді у(2)=
7. 
Для функції у(х)=. Тоді у(8)=
8. 
Значення функції у(х)= дорівнює 3 при х=..
9. Множина значень функції у(х)=-х2+1 – це..
10. 
Множина значень функції у(х)=+1– це..
Завдання 1-9 по 1 балу, завдання  9 -2 бали.
Учні повторюють способи задання функції(словесний опис, формула, таблиця, графік.). Наведіть приклади кожного з способів задання функції. Що називається графіком функції. Заповніть таблицю(В таблиці повинна бути заповнена колонка «Функція»)
Функції
	№ п/п
	Функція
	Схематичне зображення графіка
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Усні вправи
Для функцій, які задано графіками на малюнку 1, знайдіть область визначення функції та множину значення функції. Вкажіть точки перетину графіків з висями координат 
Малюнок 1.
а) [image: 01030301] б)[image: mth_7_8] в)[image: i?id=6591e78b8623447b89ade8cb97e5d563&n=33&h=190&w=253]
Письмові вправи
1. Побудуйте графік функції:
а) у=2х-1, б) у=-х+3, в) у=-4, г) у=5х, д) у=0, е) у=-2х.
2. Побудуйте графік функції:


а) у=-, б) у=
3. Побудуйте графік функції:
а) у=3х2 б) у=-2х2
4. Побудуйте графік функції:
а) у=х2-2х+6 б) у=х2+4х+4 в) у=х2-6х+5
VI. Підсумок уроку
Питання до класу.
1. Що уявляє собою графік функції у=-2х+1? 
2. 
В яких координатних чвертях розташовано графік функції у=?
3. 
Чи належить графіку функції у= точка А(-3;0)?
4. Чи проходить графік функції у =х3 через точку (-2;8)?
IX. Домашнє завдання 
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42 §1. Gynkui, ixvi Bnacuocti Ta rpadikm

Haragaemo, 1o MeTox, BMKOpUCTAHII HiA WAC PO3B’A3yBAHHS
octammsoro piBRsmNs, oM BAM e 3 Kypey anreSp 8-9 Kacis.

Ieii MeTOx HAIHBAIOTE MemOON JANINU MiNHOI

. Slke piBHAHHA Ha3MBaIOTS i ppaLlioHansHM?
2. 0BUnEi YaCTUHY PiBHAHHA NAHECA A0 HENaPHOTO CTeneHs. 41t 0608 A3K0B0.

NI0HATKOBE /4 OTPMaH PiBHAHHA BYAYTh PiEHOCUTLHIMIY

3. O6ABi YaCTUHY PiBHAHH NAHECTA 40 NAPHOTO CTeneHs.

NOATKOBE i1 OTpUMaHe PiBHAHHA GyAyTs PiBHOCHTbHIMA?
4. 51K MOXHa BUABITY CTOPOHHI KOpEHi piBHAHHS?

q BMPAB/ I

7.1.° Toncnirs, womy He Mae Kopenis piBHaRms:

1) Vx-2+1=0;
2) Yx+¥x-1

7.2.° Poas’ it piBHsAHEs:

3) Vr-4+V1-x
4) Yx-6+6-x=1.

1) Y2x-2=2 3) Yx-6=-3;
2) Yx—4=2 4) Yx*—2x+3=x.
7.3.° Poan’sxiTh pisusmms:
1) Yx-3=4 2) Y8x* —x-15=2x; 3) </25+ 2 +3=3.

7.4." Poaw’sits pisnsmma:

1) 2x-1=13-x;

3) V2x-1=x-3;

2) 2x-1=+1-2x;
7.5." Poan’sixits pisusmms:

4) Vx*-36 =\2x-1.

1) Yx+3=1422-3;

7.6." Poan’sxits pisusmms:
1) V2-x=x
2) Jr+l=x-1;
3) V3x-2=x

7.7." Poaw’sxits pisnanms:
1) V10-3x = —x;
2) x=Jx+5+1;

2) Jax—5=\1-x.

4) J2x' -3x-10 = x;

5) 2Jx+5=x+2;
6) VI5-3x-1==x.

3) 34x+10-11=2x;

4) x-8x*-11x-20 =5.

. 4 060B'A3KOBO.
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